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Vážení spoluobčané, právě držíte v  rukou poslední vydání 
našeho pravidelného měsíčníku v roce 2025. 

Nastal čas vánoční, čas, na který se mnoho z  vás již určitě 
moc těší. Nejen na zasloužený odpočinek, ale určitě na prožití 
samotné atmosféry tak krásných svátků. Je to čas, kdy se opět 
na chvilku zastavíme a  setkáme se třeba s  přáteli, které jsme 
po celý rok neviděli, nebo strávíme společný čas v  kruhu 
rodinném. 

Musím říct, že když jsme zahájili vánoční výzdobu města, 
uvědomil jsem si, jak ten rok rychle utekl. Spousty výzev 
a práce jsou opět za námi. A tak, když zhodnotím uplynulý rok, 
musím konstatovat, že byl úspěšný. Spousty věcí, které jsme si 
pro letošek vzali za cíl, se povedlo zrealizovat a  ty, které se 
z  nějakého důvodu zkomplikovaly, dokončíme v  příštím roce. 
Máme opět připravený plán akcí, dle kterého chceme v příštím 
roce pracovat. Nechci ovšem předbíhat se zveřejněním, neboť 
tento návrh spolu s  rozpočtem města musí nejdříve schválit 
samotní zastupitelé. Tedy v následujícím vydání, již roku 2026, 
vás budu moci informovat, pro co bylo rozhodnuto, čím se 
budeme dále zabývat a  také na co se budete moci těšit. 
Uvědomuji si, že jsme každý jiný a někdo spatřuje prioritu v tom 
a  někdo zase v  něčem jiném. Věřím však, že v  plánech, které 
máme, si každý z vás dokáže najít něco, v čem spatří důležitost 
pro rozvoj města. Setkávám se také s tím, že ne každý dokáže 
ocenit úsilí, které se věnuje našim místním částem. Je důležité 
si vždy uvědomit, že mimo město Kopidlno máme na starosti 
další čtyři obce, které si také zaslouží svou pozornost. A tak za 
sebe musím říct, jak jsem rád, že jsem na poslední společné 
schůzce s  občany Pševse viděl jejich spokojené tváře. Bylo to 
pro mne zadostiučinění při vzpomínce na společná setkání 
během samotné realizace kanalizace. Mnohdy nemusí být nic 
vysloveno, ale ty pohledy stačí jako poděkování za naši práci, 
která nám byla svěřena. 

Chtěl bych také vyzdvihnout, jak moc jsem rád, že se nám 
daří postupně navazovat spolupráce s  místními podnikateli. 
Vnímáme totiž, jak je to pro naše území důležité. Jedna 
z takových spoluprací vzešla z jednání s manželi Svobodovými 

z Mlýnce. Manželé se věnují zahradnictví, a tak se moc těšíme, 
jakou postupnou proměnou zeleně bude procházet naše město 
již od příštího roku. Takovou první ukázku můžete zaznamenat 
na našem náměstí, kde dřevěným truhlíkům dodali vánoční 
a pohádkovou atmosféru. 

A  nyní mi dovolte trochu osobního bilancování. Práce 
starosty určitě není zaměstnání, kde by se vám pravidelně 
dostávalo vděku. Spíše se vám občas dostane zpětné vazby 
v podobě kritiky či stížností nebo vám někdo chce ublížit třeba 
jen slovem. I já jsem se s tím za ty tři roky musel naučit pracovat 
a  uvědomit si, jak důležité je v  těchto chvílích být silný 
a  zvládnout situace, aby člověka neovládly tak přirozené 
emoce. Ne vždy se mi to úplně dařilo, ale postupem času 
člověk pochopí, co je důležité, co dává sílu a  co ji bere. Dnes 
mohu poděkovat pár lidem, kteří mi vštěpovali, že nemá cenu 
bojovat s  „větrnými mlýny a  zlobou“, ale to jediné, co přinese 
ovoce, je vykonaná práce, která je za člověkem vidět. 

S tím se pojí i zpětná vazba na posun našeho úřadu. Nyní, kdy 
píšu tento příspěvek, totiž na městském úřadě probíhá dílčí 
krajský audit. A  já si velice vážím chvíle, kdy mi bylo 
auditorkami sděleno, jak vnímají, jakou velkou proměnou náš 
úřad prošel a  jaké množství práce bylo za rok opět vykonáno. 
Musím říct, že i já osobně velice pozitivně vnímám změny, které 
se nestaly jen tak lusknutím prstu, ale byl to postupný proces. 
Mohu říct, jak jsem rád a  vděčný, jakým týmem lidí jsem 
v  současné době obklopen. Velice si vážím práce každého 
zaměstnance. Je úžasné, že i přes veškerou mnohdy náročnou 
práci vidíte v  prvé řadě úsilí člověka, jeho profesionalitu, ale 
i úsměv, který je zvlášť v dnešní době tak důležitý. A já jim za to 
z celého srdce děkuji, protože bez nich bychom se neposouvali 
dál a  nemohli bychom rozvíjet naše území. A  pro vás, pro 
občany, by nemohlo být vykonáváno toliko služeb, pro které je 
samotný úřad zřízen. 

Závěrem mi, milí spoluobčané, dovolte popřát vám krásné 
a  pohodové prožití vánočních svátků. Přeji vám všem 
především pevné zdraví, protože právě ono je tím nejcennějším, 
co máme. Přeji vám také mnoho procítěné lásky, vzájemného 
porozumění a spoustu vřelých úsměvů, které dokážou rozzářit 
každý den. 

Vánoce jsou časem, kdy se můžeme alespoň na chvíli 
zastavit, nadechnout a vnímat jeden druhého s větší pozorností 
a  otevřeností. Zapomeňme proto na chmury a  starosti, které 
nás během roku potkaly, a nechme je spočinout někde stranou. 
Hořkost ani zloba nám neprospívají – naopak láska, radost 
a  vzájemná úcta dokážou posílit nejen nás samotné, ale i  celé 
naše město. 

Přeji vám, aby nadcházející svátky byly naplněny klidem, 
harmonií a  teplem domova. Ať vás provází radost ze 
společných chvil, ať už je strávíte s rodinou, přáteli, s těmi, kteří 
jsou vám blízcí. A našim nejmenším občánkům, kteří se na čas 
vánoční už netrpělivě těší jistě nejvíce, přeji, ať se jim splní přání, 
která již určitě mají napsána v dopisech pro Ježíška. 

Do nového roku vám přeji mnoho sil, splněných přání, 
a hlavně pohodu v srdci. 

Váš starosta Karel Žižka

2 Kopidlenské listy   |   prosinec 2025

Láska, radost a vzájemná úcta dokážou posílit 
nejen nás samotné, ale i celé naše město
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Náměstí ožilo kouzelným začátkem adventu 
Rozsvícení vánočního stromu

V  neděli 30.  listopadu jsme společně na našem náměstí 
zahájili advent tradičním rozsvícením vánočního stromu. Ten 
letošní je opravdu mimořádně krásný – statný, bohatě osvícený 
a  už na první pohled symbolizuje klid, naději a  pospolitost, 
kterou si v  období Vánoc tolik přejeme. Atmosféra na velmi 
hojně zaplněném náměstí byla od prvních okamžiků výjimečná 
– nesly se jím vůně svařeného vína, punče a  vánoční hudby 
a celým odpolednem vládla radostná, slavnostní nálada. 

Odpolední program zahájilo divadlo eMILLIon vystoupením 
andělů na chůdách, kteří přidali celé akci pohádkový nádech. 
O další kulturní program se postaraly děti ze ZŠ a MŠ Kopidlno, 
které svým zpěvem navodily opravdové kouzlo Vánoc. Zvláštní 
poděkování si zaslouží nejen paní učitelky, které měly 
s přípravou jistě hodně práce, ale také úžasní moderátoři, kteří 
se úkolu moderování takové velké akce zhostili na výbornou. Po 
vystoupení dětí jsme na pódium pozvali skvělou a  energickou 

saxofonistku KJ SAX, která společně s  nimi odpočítala 
slavnostní rozsvícení našeho vánočního stromu. Její následné 
působivé vystoupení dokonale podpořilo slavnostní atmosféru 
a  mnohé návštěvníky i  roztančilo. Program zakončili svým 
druhým vstupem andělé na chůdách, kteří nás na závěr potěšili 
tradičními koledami. 

Velkou neopominutelnou atrakcí letošního ročníku byl 
vánoční vláček, který vozil děti už od dopoledních hodin 
a postaral se o nespočet radostných úsměvů. Pro mnohé to byl 
ten nejhezčí zážitek dne. Rádi bychom, aby se jízda vláčkem na 
první adventní neděli stala naší tradicí. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na přípravách 
i průběhu akce podíleli, a také všem občanům, kteří přišli sdílet 
adventní atmosféru. Společně jsme vytvořili zahájení adventu, 
na které budeme rádi vzpomínat. 

Veronika Žižková
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Vánoční čas je obdobím, kdy se více než kdy jindy hodí, aby 
k  sobě lidé byli laskaví. Zastupitelé města byli požádáni 
o  krátkou zdravici a  my tímto děkujeme všem, kteří této 
možnosti využili. Většina přání svou dobrotou zahřeje u  srdce, 
avšak každý autor tento prostor pojal po svém.                            (kl) 

S nadějí do nového roku. Ať to vyjde 
Vážení spoluobčané, jsou tu opět Vánoce, nejkrásnější svátky 

roku, a s  nimi přichází i čas, kdy se ohlížíme za rokem starým, 
bilancujeme, co se nám povedlo a  kde to tak úplně nevyšlo, 
a zároveň s nadějí hledíme do roku nového a věříme, že právě 
tento nový rok bude lepší a  šťastnější. A  já vám přeji, aby to 
vyšlo. Ať jste v  roce 2026 hlavně zdraví, protože to je v životě 
opravdu důležité. A jako bonus přeji také trochu štěstí, pohodu 
a  úspěchy v  osobním i  pracovním životě. Spokojené prožití 
Vánoc a šťastný nový rok. 

Lenka Drncová, radní města 

Spoustu sportem vyplněných dnů 
Chtěla bych popřát všem dobrým lidem spokojené prožití 

vánočních svátků, ať jste obklopeni svými nejbližšími 
a  společně strávené chvíle ať jsou chvíle radostné. V  novém 
roce vám přeji pevné zdraví, spoustu šťastných okamžiků, 
a protože jsem „Dáša z haly“, tak nemůžu jinak a přeji spoustu 
sportem vyplněných dnů. 

Dagmar Hlubučková, zastupitelka města 

Šťastný nový rok plný správných priorit 
Vážení spoluobčané, Vánoce jsou časem zázraků – a já bych 

si přál, aby se nějaký stal i  v  Kopidlně. Třeba se nám podaří 
opravit některou z ulic dřív, než postavíme další sportovní hřiště 
či amfiteátr. Do té doby si ale užívejme kulturu, vždyť 
infrastruktura je přece jen nuda, že? 

Až pojedete ve své ulici krokem kvůli výmolům, berte to 
pozitivně – aspoň budete mít čas přemýšlet, na které kulturní 
akci se příští rok potkáme. A pokud vám při procházce městem 
nevyhovuje chodník, nezoufejte – máme přece spoustu laviček, 
kde si můžete odpočinout. 

Tak ať vám letošní svátky přinesou klid, radost, a  hlavně 
pevné nervy. Přeji vám veselé Vánoce a šťastný nový rok, plný 
priorit… těch správných! 

Petr Hnát, zastupitel města 

Užijme si společné okamžiky s rodinou 
a nejbližšími 

Vážení a  milí spoluobčané, nastává kouzelný čas vánoční. 
Čekají nás snad jediné dny v  roce, kdy se alespoň na chvíli 
zpomalí celá naše země. Dny, které můžeme využít 
k  znovunalezení klidu a  načerpání síly. Většinu roku trávíme 
s lidmi a činnostmi, kteří a které jsou mimo naši rodinu a blízké. 
Využijme tedy této příležitosti k  tomu, abychom se na chvíli 
odpojili nejen od práce, ale i  od sociálních sítí a  virtuálního 
světa a  věnovali svůj čas těm, pro které to všechno děláme, 
a užijme si společné okamžiky plné radosti a pohody s rodinou 
a nejbližšími. 

Přeji všem, ať máte dobré lidi kolem sebe, ať vám nový rok 
přinese mnoho krásných okamžiků a  štěstí a  zdraví ať vás 
provází celým novým rokem 2026. 

Renata Jandová, zastupitelka města 

Ať každý najde to své a přináší mu to radost 
Vážení občané Kopidlna, přeji vám všem krásné Vánoce plné 

zdraví, pohody a štěstí. Ať jsou vaše domovy naplněny láskou, 
smíchem a šťastnou rodinou a lidé kolem vás přinášejí radost. 

Do nového roku 2026 vám přeji, ať je plný úspěchů, krásných 
zážitků a dobrých projektů. Ať v každé věci, kterou naše město 
Kopidlno rozvíjí, si každý najde to své a přináší mu to radost. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok! 
Jaroslav Jaroš, radní města 

Ať se vaše tajná přání promění v realitu 
Vážení spoluobčané, právě nyní, kdy čtete tyto řádky, zažíváte 

poslední dny roku 2025, které pro někoho mohou být trochu 
hektické. Věřím ale, že už za pár dnů prožijete radostné Vánoce 
v  kruhu svých blízkých a  dopřejete si v  tomto kouzelném čase 
klid, pohodu a na chvíli odložíte všechny starosti. 

Do nového roku vám i  vašim blízkým přeji především pevné 
zdraví, protože to je něco, co si nelze koupit, a bez zdraví svého 
i  svých bližních můžeme být jen těžko šťastní. Ať vás provází 
láska, optimismus a  energie k  naplnění vašich snů, ať máte 
odvahu a vytrvalost překonávat překážky. 

Přeji vám, ať se vaše tajná přání promění v  realitu a  ať 
prožíváte nadšení a  radost ze života. Věřím, že v  novém roce 
zažijeme mnoho hezkých chvil, na které budeme vzpomínat 
s úsměvem. 
Šťastný a úspěšný nový rok! 

Ing. Martin Kinčl, místostarosta města 

Odvahu k dobrým změnám a radost z maličkostí, 
které dělají každý den lepším 

Vážení spoluobčané, dovolte mi krátce vás pozdravit v tomto 
posledním příspěvku letošního roku. 

Možná jste si všimli, že se k  mým článkům často objevují 
různá vysvětlení, doplnění či reakce v  tom samém nebo 
v následujícím čísle zpravodaje. Někdy mám pocit, že jsou moje 
slova „překládána“ do jiného jazyka a původní smysl se vytrácí, 
takže reakce na sebe nenechají dlouho čekat. 

V  září vyšel můj článek o  tom, že náklady na provoz školy 
rostou. Následně jste si mohli přečíst, že škola vrátila do 
rozpočtu města 400  tisíc korun, a  tím prý můj text „nebyl 
pravdivý“. Já se ale ptám: je opravdu správně, že jsme tyto 
prostředky ušetřili? Neudělalo by nám větší radost, kdyby byly 
investovány do vzdělávání našich dětí? Nemohly by mít děti 
prostornější třídy i pro menší skupiny? Neměli by učitelé využít 
větší a hezčí učebny pro nejmenší žáky nebo zázemí pro větší 
a pohodlnější družinu? K čemu je nám zavřená budova, o které 
všichni víme, že chátrá? Vedení města to obhajuje úsporami, 
ale kam se tato úspora ve skutečnosti promítla? 

V článku jsem zmiňovala také „nerovný přístup k občanům“. 
Za tímto tvrzením si stojím. Mrzí mě ale, že si je vztáhl na sebe 
člověk, kterému po požáru pomohla veřejná sbírka. Moje kritika 

Poselství kopidlenských zastupitelů
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mířila na postup vedení města, nikoli na něj osobně. Nechci se 
v  tom příliš pitvat – zkušenost mám takovou, že kdo nechce 
moje řádky vnímat, ten je raději otočí naruby. 

Ještě před zářijovým zveřejněním mi místostarosta napsal, 
že můj článek neotiskne. Považujete to za správné? Je 
v  pořádku, aby dnes někdo rozhodoval, co se k  vám dostane 
a co ne, podle toho, zda se mu obsah líbí? Poslední slovo měla 
redakční rada. Až do té chvíle jsem nevěděla, kdo v  ní vlastně 
sedí – ve zpravodaji jsem se jen dočetla, že šéfredaktorkou je 
paní Žižková, což se nakonec ukázalo jako nepravdivé. Přiznám 
se, že z toho mám rozpačitý pocit. 

Nelíbí se mi ani způsob, jakým byli „vykázáni“ z  hřiště ve 
Pševsi naši kynologové. Petice, sepsaná před třemi lety, se 
najednou začala řešit až teď? Po tak dlouhé době? Zjišťoval 
někdo z  vedení, jaká je skutečná situace? Spolek na 
pronajatém pozemku trénoval třikrát týdně na pár hodin, 
v  ostatním čase bylo hřiště volně přístupné občanům. Čím 
přesně to vadilo? Proč muselo dojít k  ukončení pronájmu? 
Možná se někdo pokusí podat logické vysvětlení – a  možná 
nám odpoví až čas. 

Probíhá také rekonstrukce informačního centra a  veřejných 
toalet. Cena zakázky se v minulém měsíci navýšila kvůli vlhkosti 
zdiva – bylo nutné prostory podříznout a  odizolovat. Přitom 
problémy s vlhkostí byly v těchto místnostech zřejmé už v době, 
kdy dnešní starosta působil jako místostarosta a  touto otázkou 
jsme se na stejném objektu opakovaně zabývali. Neměl by právě 
člověk se stavebním vzděláním takovou věc včas předvídat? 

Předávám vám pouze informace a  svůj pohled na dění 
v  našem městě. I  přes různé nepříjemnosti a  negativní reakce 
se budu dál snažit přinášet vám svůj úhel pohledu otevřeně 
a poctivě. 

Přeji vám krásné adventní období a pokojný vánoční čas. Ať 
tyto dny prožijete s  lidmi, které máte rádi, a v očích svých dětí 
vidíte jiskřičky radostného očekávání. 

Ať vás sváteční chvíle naplní klidem, porozuměním 
a  vzájemnou blízkostí. Přeji, aby do našich domovů i  vztahů 

přinášely více laskavosti, úcty a  ochoty naslouchat jeden 
druhému. Do nového roku nám všem přeji především zdraví, 
odvahu k  dobrým změnám a  radost z  maličkostí, které dělají 
každý den lepším. 

Vaše Hana Masáková, zastupitelka města 

Vážit si všech, kteří nás mají rádi, a užít si každou 
chvíli strávenou spolu 

Vážení spoluobčané, pro mnohé se blíží nejkrásnější svátky 
roku. V ulicích se rozsvítila vánoční výzdoba a vánoční stromek 
se rozzářil i  u  nás na náměstí v  Kopidlně. Advent by měl být 
dobou zklidnění a  rozjímání. Každodenní shon bychom měli 
v  těchto dnech odložit a  užít si pohodu v  rodinném 
a přátelském kruhu. Bohužel ne všichni mají takové štěstí, aby 
mohli strávit vánoční svátky se svými blízkými. 

Proto bychom si měli vážit všech, kteří nás mají rádi, a užít si 
každou chvíli strávenou spolu. Tyto svátky by neměly být 
o  materiálních hodnotách. Spíše bychom se měli zastavit 
a  bilancovat nad rokem odcházejícím, popřemýšlet, co jsme 
všechno dokázali a co ještě chceme udělat v roce příštím. 

Všem přeji krásné a  požehnané Vánoce, ať jsou plné lásky, 
radosti a klidu. Užijte si svátky v kruhu rodiny a přátel, ať se vám 
v novém roce splní všechna vaše tajná přání. 

S úctou Ing. Vítek Ryba, zastupitel města 

Štěstíčko pro Kopidlno 
Vážení spoluobčané, 
posílám vám malé přání, 
ať se vám ty dárky dobře shání. 
Zdraví, štěstí, klídeček, 
k tomu pěkný stromeček. 
Krásné bílé Vánoce 
přeji vám teď po roce. 
V novém roce zdravíčko, 
v Kopidlně štěstíčko. 

František Zajíc, radní města

Malí i velcí se pustili do výroby vánočních dekorací

První adventní neděli se v  našem KVC uskutečnilo 
předvánoční tvoření, které nabídlo příjemnou atmosféru, 
společné zážitky i  krásné chvíle strávené s  rodinou. Setkání 
proběhlo symbolicky v  den rozsvícení vánočního stromečku 
a KVC se stalo jednou ze zastávek vánočního vláčku, jenž vozil 
děti i rodiče po městě. 

Pro všechny návštěvníky byl připraven pestrý program. Děti 
si užily otevřenou herničku, odnesly si hezkou památku 
z  fotokoutku a  nechybělo ani drobné občerstvení v  podobě 
čaje, kávy či vánočního cukroví. Hlavním lákadlem byly tvořivé 
dílničky, kde si malí i  velcí mohli vyzkoušet výrobu vánočních 
dekorací. Děti barvily dřevěné ozdoby, z  papíru tvořily 
andělíčky nebo veselé řetězové sněhuláky. Velký úspěch 
sklidila také výroba voskových svíček, do níž se s  radostí 
pouštěli nejen nejmenší, ale i jejich rodiče. 

Dopoledne se neslo v  přátelském a  svátečním duchu. Jsme 
rádi, že si k nám během adventu našlo cestu tolik rodin, a těšíme 
se na další společná setkání v  KVC i v  následujících měsících. 
Všem děkujeme za účast a přejeme klidné a radostné Vánoce. 

Žaneta Adamcová
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Okénko rozvoje 
Nová vánoční výzdoba rozzářila naše město

Je mi velkým potěšením sdílet s vámi radost z  letošní krásné 
vánoční výzdoby, která oživila především naše náměstí. Úžasnou 
zpětnou vazbu máme nejen od vás jako obyvatel našeho města, 
ale také od návštěvníků a  projíždějících. Podařilo se nám tak 
splnit cíl vytvořit krásné, příjemné a důstojné prostředí, ve kterém 
si všichni můžeme užít adventní čas. 

Mohli jste si tak všimnout, že jsme pořídili nové světelné 
dekorace, které vytvářejí příjemnou atmosféru a  dodávají 
adventnímu období ještě slavnostnější ráz. Novinkou jsou 
především světelné sloupové dekorace, které zdobí veřejné 
osvětlení a  vytvářejí jednotný světelný efekt po celé délce 
hlavní komunikace. Věřím, že jste nepřehlédli ani nový světelný 
fotokoutek, který je umístěný u vánočního stromu na náměstí. 
Mnozí už si zde vánoční fotografii pořídili, což mě velmi těší. Kdo 
z  vás to zatím nestihl, neváhejte přijít, stojí to za to. Po městě 
jsme také rozmístili naše slaměné panny, které jsme tentokrát 
oblékli do andělských šatů a  nasadili jim snad ta nejkrásnější 
andělská křídla. Panen je celkem šest, zkusíte je všechny 
objevit? Vyzdvihnout bych ale chtěla také vyzdobené truhlíky, 
které krásně doplňují osvětlené stromy po celé straně náměstí 
před městským úřadem a podtrhují tak kouzelnou zimní náladu. 
Za ty bych chtěla velmi poděkovat manželům Svobodovým 
z  Mlýnce, kteří celý tento koncept vymysleli i  zrealizovali. 
Troufám si říct, že takovou netradiční a velmi krásnou výzdobu 
nemají široko daleko. Mám velkou radost, že jsme tuto 
spolupráci navázali, a těším se, že v ní budeme pokračovat. 

Velké poděkování patří pracovníkům našeho místního 
hospodářství, kteří se postarali o  instalaci dekorací, jejich 
bezpečné umístění i  celkovou přípravu vánočního vyzdobení. 
Díky jejich práci se celé město rozzářilo včas a v  plné kráse. 
Opravdu moc děkuji. 

Závěrem mého příspěvku mi dovolte, abych vám na tomto 
místě popřála kouzelné a pokojné Vánoce plné radosti a milých 
setkání. Ať jsou vaše dny naplněny klidem, láskou a  úsměvy 
těch, na kterých vám nejvíce záleží. Do nového roku přeji pevné 
zdraví, hodně štěstí, splněná přání a  spoustu krásných 
okamžiků. Ať je pro vás celý rok stejně hřejivý a  laskavý jako 
vánoční čas. 

Veronika Žižková



Kopidlenské listy   |   prosinec 2025 7

Degustace vín potěšila 

chutě i tanečníky
V  listopadu se sál v  KVC proměnil na vinný sklípek. 

Tematická výzdoba, která navodila útulnou atmosféru, byla 
vytvořena na míru právě pro takový večer. Ten nabídl 
k  degustování osm pečlivě vybraných vzorků z  různých 
vinařství. Hosté mohli porovnávat chutě, vůně i  charakter 
jednotlivých vín, užívat si příjemné povídání o  vinařské kultuře 
a  vyslechnout příběh každé otevřené lahve. Součástí večera 
bylo bohaté občerstvení pečlivě sladěné s  podávanými víny. 
Všichni přítomní si mohli vychutnat výběr sýrů, uzenin 
a  pomazánek, které zvýraznily charakter jednotlivých vzorků 
a  chuťově doprovázely jak lehká bílá vína, tak plnější vína 
červená. A  jak to na správných degustacích bývá, nesměla 
chybět živá hudba, která postupně rozproudila celou akci. Byla 
důležitým doplňkem celého programu a  pomohla podtrhnout 
rozmanitost večera. Mnozí si večer užili nejen s číší v  ruce, ale 
také na parketu. Poslední tóny hudby doprovodily hosty až do 
pozdních nočních hodin. 

Degustace se tak stala nejen gurmánským zážitkem, ale také 
společenskou událostí, ze které účastníci odcházeli s úsměvem 
a chutí se na podobnou akci znovu vrátit. Děkujeme všem, kdo 
ten večer přišli. Kopidlno znovu ukázalo, že stojí o  příležitosti 
potkávat se, sdílet společné chvíle a  vytvářet příjemné 
vzpomínky, právě takové, jaké přinesla listopadová degustace. 

Teď už zbývá pouze jedno, a to cink, cink na zdraví. 
Kateřina Lánská

Advent v Drahorazi 
odstartoval pěvecký 
sbor Smetana

Vánoční koncert známého smíšeného sboru Smetana nám 
přinesl nádherný začátek adventu. Tentokrát se konal v kostele 
sv.  Petra a  Pavla v  Drahorazi, který se naskytl jako vhodná 
alternativa kostela v  Kopidlně, kde se koncert bohužel 
z  důvodu probíhající rekonstrukce nemohl uskutečnit. Od 
prvního nápadu uspořádat koncert právě zde uplynul téměř 
rok. Když se sen stal skutečností, byla jsem nesmírně šťastná 
a  vděčná, že se něco tak krásného mohlo uskutečnit, protože 
právě v kostele zní hudba nejlépe. 

Kostel se rychle zaplnil známými, ale i  novými tvářemi 
a vzduch byl naplněn očekáváním. Hned první tóny smíšeného 
sboru naplnily prostor nádhernou hudbou, která se odrážela od 
zdí. Největší radost mi přineslo, že ve sboru zpívají také naše 
dvě paní učitelky ze základní školy – Dáša Zachovalová 
a  Nikola Hrubá. Koncert zahrnoval koledy i  další vánoční 
i  nevánoční písně, které rozehřívaly srdce, jiné přiměly 
k  tichému zamyšlení. Hudba a  zpěv vytvořily prostředí, ve 
kterém byla radost být přítomen, a  kouzelná atmosféra 
odpoledne nás všechny hluboce pohltila. 

Největší poděkování patří všem, kteří přišli a  radovali se 
z koncertu – právě jejich potlesk a nadšení jsou tím největším 
darem pro zpěváky a  sbor. A  samozřejmě děkujeme 
i  samotnému sboru, který nádherně zpíval a  naplnil kostel 
hudbou. Těšíme se na další setkání, ať už v  kopidlenském 
kostele, nebo opět v Drahorazi. 

Irena Nazarenková
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Bubnovačka s dětmi: tvořivě proti násilí

Divadelní hra Rozptýlení přinesla 
do sokolovny výjimečný kulturní večer

Ve čtvrtek 27.  listopadu se místní sokolovna proměnila 
v  opravdovou divadelní scénu, která doslova dýchala 
atmosférou velké kulturní události. Hra Rozptýlení přivedla do 
Kopidlna známá, zvučná herecká jména, jako například Igora 
Chmelu, Lenku Vlasákovou či Jana Dolanského. Silné obsazení 
slibovalo výjimečný divadelní zážitek a také pocit, že o tuto hru 
bude zájem. A opravdu, všichni jste nás neskutečně překvapili, 
protože vyprodáno bylo doslova během pár dní. Celá 
organizace by šla jistě uchopit lépe, například lístky v  podobě 
místenek, bez front a čekání před sokolovnou. Věřte, že i  ten 
nejlepší úmysl nemusí být vždy ten nejsprávnější. A jak se říká, 
z  chyb se učíme celý život a  každá zkušenost je cenná. Do 
příště se pokusíme organizaci uchopit lépe a  nabídnout 
komfortnější průběh podobně laděného večera. Za trpělivost 
patří vám všem velké díky. 

Věříme, že při vstupu do předsálí se naskytla možnost 
vylepšit dojem v  podobě skvěle připraveného občerstvení 

a  sklenky dobrého vína či výborné kávy z  našeho nově 
začínajícího bistra, kde se jistě většině z  vás podařilo potěšit 
své chutě a naladit se na komedii, která byla jistotou skvělého 
kulturního zážitku a  důvodem, proč jste tento večer všichni 
v tak hojném počtu dorazili. Sál se zaplnil do posledního místa 
a pomyslná opona se mohla otevřít. Situační bláznivá komedie, 
která se začala v  sále odehrávat, velmi rychle vtáhla do děje 
každého z nás. Nádech černého, ironického humoru a podané 
neuvěřitelné herecké výkony všech vystupujících si dokázaly 
podmanit každého jednoho hosta a diváky v sále bavily po celý 
večer. 

Pro nás je to znamení, že má smysl přinášet kvalitní divadlo 
i  do menších měst a  že podobná setkávání, která obohacují 
kulturní život ve městě, mají smysl. Děkujeme všem, kdo jste 
tento večer přišli a užili si poslední listopadové dny s humorem. 
A  my máme před sebou obrovskou výzvu: jaká hra se bude 
hrát příště? 

Kateřina Lánská

Nedávno, 19.  listopadu 2025, jsme se s  dětmi zúčastnili 
bubnovačky pořádané Centrem LOCIKA v  rámci Týdne proti 
násilí. Povídali jsme si o  situacích, které nejsou v  pořádku, 
o  právech dětí a o  pocitech, které tyto situace vyvolávají, 
a zároveň jsme se zapojili do bubnování. 

Všichni byli velmi šikovní, bavili se a aktivně tvořili. Společně 
jsme vytvořili například obraz, který jsme s  radostí věnovali 
Centru LOCIKA jako malý dárek a symbol podpory. 

Pointou celé akce bylo ukázat dětem, že je důležité mluvit 
o  tom, co se děje kolem nás, rozpoznávat nesprávné situace 
a vyjádřit svou podporu těm, kteří ji potřebují. Bubnovačka nás 
naučila naslouchat, být citliví a jednat s ohledem na ostatní. 

Krátký průběh této akce, a i  dalších, můžete sledovat na 
našem novém instagramu: sikovnerucicky.kopidlno. 

Kristýna Kulhánková



Kopidlenské listy   |   prosinec 2025 9

Mikulášské překvapení seniory potěšilo
Žáci Střední zahradnické školy v  Kopidlně, kteří bydlí na 

domově mládeže, si letos připravili krásné adventní překvapení 
pro seniory v našem domě s pečovatelskou službou. Navštívili 
je v  tradičním mikulášském doprovodu – převlečeni za 
Mikuláše, anděla a  čerta – a  přinesli s  sebou vlastnoručně 
připravené výrobky a drobné dárečky. 

Celá návštěva se nesla v  duchu myšlenky „vracíme radost 
zpět“. Žáci chtěli seniorům symbolicky oplatit to, co oni sami po 
dlouhá léta dělali pro své děti a  vnoučata – připravovali jim 
mikuláše, balili balíčky, tvořili kouzelnou atmosféru. Tentokrát 
však přišla radost za nimi. Mikuláš s doprovodem je pozdravil, 
popřál zdraví a přinesl trochu sváteční nálady. 

Setkání bylo velmi milé a  uvolněné. Nechyběl smích, 
povídání, a  dokonce ani společná písnička. Po odchodu žáků 
posezení pokračovalo – senioři sdíleli své dojmy, vyprávělo se 
o  tom, co prožívali dříve, i  o tom, co je čeká. Atmosféra byla 
příjemná, vlídná a  každý si odnášel úsměv na tváři. Děkujeme 
za milé setkání. 

Eva Novotná

To pravé rozsvícení vánočního stromu
V sobotu před adventem, 29.  listopadu, se ve Pševsi konalo 

tradiční vánoční posezení, které přilákalo malé i  velké. 
V  hasičárně se tvořily krásné vánoční dekorace, zdobily se 
věnce, děti zdobily stromeček v klubovně. 

K  zahřátí nechyběl voňavý svařák a  drobné občerstvení, 
které dotvářelo příjemnou náladu celého odpoledne. Velkým 
momentem dne bylo také vůbec první pořádné rozsvícení 
vánočního stromu na návsi. Světýlka rozzářila náš krásný 
smrček a  vytvořila opravdu kouzelnou podívanou. Strom nám 
teď bude dělat radost po celé adventní i  vánoční období a  už 
teď se těšíme na další společné setkání. 

Eva Novotná

Ve Pševsi vysázeli novou alej ze sakur
V  sobotu 15.  listopadu jsme v  Pševsi prožili další krásné 

společné dopoledne, tentokrát při sázení nové aleje ze sakur. 
Akce navázala na loňské úspěšné sázení lipové aleje, které 
mělo mezi místními velký ohlas. Právě díky tomu jsme se i letos 
znovu sešli, abychom společně vysadili další stromy 
a  pokračovali tak v  tradici, která spojuje rodiny i  celou 
komunitu. 

Každá rodina si vysadila svůj vlastní strom, který ponese její 
jméno. Letos přibylo do naší vísky 10 sakur a 2 lípy. Ačkoli bylo 
počasí chladné, dobrou náladu nám to nezkazilo. Zahřáli jsme 
se svařákem, nechybělo občerstvení a přátelská atmosféra. 

Děkujeme všem, kdo přišli, přiložili ruku k  dílu a  pomohli 
vysadit alej, která bude dělat radost dalším generacím. Těšíme 
se zase příště! 

Eva Novotná
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Poznávání, úspěchy a adventní atmosféra 
Listopad a začátek prosince na ZŠ a MŠ Kopidlno

Období od listopadu do začátku prosince přineslo v  naší 
škole mnoho podnětných aktivit, soutěží i  setkání. Žáci se 
zapojovali do vzdělávacích projektů, sportovních utkání, 
slavnostních událostí i  prvních adventních tradic. Každá 
událost ukázala jinou stránku školního života – od 
zodpovědného rozhodování a  kritického myšlení až po 
tvořivost, spolupráci a slavnostní náladu. 

Finanční a mediální gramotnost v praxi 
Žáci druhého stupně se na podzim věnovali moderním 

dovednostem, které jsou důležité pro dnešní život. 
V  rámci školního kola Finanční gramotnosti prověřovali, jak 

se orientují ve světě osobních financí, spoření, rozpočtů 
i  finančních produktů. Soutěž tradičně doplňuje výuku 
a  pomáhá mladým lidem pochopit základy zodpovědného 
hospodaření. 

Téměř 80 žáků se zapojilo také do olympiády z  mediální 
gramotnosti, kde pracovali s  tématy dezinformací, reklamy, 
fungování médií i  bezpečného internetu. Soutěž ukázala, že 
žáci dokážou dobře vyhodnocovat informace a  přemýšlet 
o světě kolem sebe. 

Listopad plný sportovních výkonů 
Silnou kapitolou listopadu byl školní sport. 
Žáci šestých a  sedmých tříd se poprvé v  historii školy 

probojovali až do okresního kola florbalové soutěže, kde se 
utkali s nejlepšími týmy jičínského regionu. Po skvělé výhře nad 
ZŠ Cerekvice a  remíze se ZŠ Železnická Jičín obsadili velmi 
pěkné 5. místo v okrese. 

K  listopadovým tradicím patřil také Běh 17.  listopadu. 
Startovní výstřel odpálil pan starosta a  běžci všech věkových 
kategorií vytvořili krásnou sportovní atmosféru. Velkou radost 
udělali nejmenší závodníci z 1.  třídy, kteří získali dvě krásná 
druhá místa. 

Pozadu nezůstali ani žáci, kteří reprezentovali školu 
v  celostátním finále soutěže TAJV v  Hradci Králové. 
V  konkurenci sedmnácti nejlepších týmů z  celé republiky 
vybojovali výborné 4.  místo. Výkon týmu byl plný odhodlání 
a  ukázal, že se s  Kopidlnem musí počítat i  v celostátních 
soutěžích. 

Vůně adventu: prvňáčci poprvé v kuchyňce 
Do adventního období se naše škola ponořila i  díky 

prvňáčkům, kteří poprvé navštívili školní kuchyňku. S nadšením 
se pustili do pečení šlehačkového a Masarykova cukroví. 

Kuchyňka se brzy naplnila sladkou vůní, smíchem a  radostí 
z  tvoření. Děti objevovaly kouzlo pečení a s  hrdostí sledovaly, 
jak jejich první cukroví zlátne v  troubě. Byl to zážitek, který 
v nich zůstane ještě dlouho. 

KiVa kavárna: otevřený dialog o bezpečném 
prostředí 

V listopadu proběhlo setkání KiVa kavárny, které je součástí 
p r o g r a m u z a měře n é h o n a p o d p o r u b e z p ečn é h o 
a  respektujícího školního klimatu. Setkání nabídlo prostor pro 
otevřený rozhovor o  tématech, která jsou pro žáky i  rodiče 
důležitá. 

Věříme, že v  dalších měsících se zapojí více rodičů – jejich 
pohledy jsou pro nás cenné a  společně můžeme mnohé 
posouvat vpřed. 

Hudební vystoupení při rozsvícení vánočního 
stromu 

Během první adventní neděle se žáci mateřské a  základní 
školy podíleli na krásné městské tradici – rozsvícení vánočního 
stromu v  Kopidlně. Jejich hudební vystoupení dodalo 
slavnostnímu podvečeru teplo, atmosféru a  první kouzlo 
adventu. 

Děkujeme městu Kopidlno za pozvání, rodičům za podporu 
a dětem za skvělý přístup. 
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Vrchol období: Vánoční den a oslava 40 let 
mateřské školy 

Vyvrcholením celého měsíce – a  vlastně i  začátku 
adventního času – byl Vánoční den spojený s oslavou 40. výročí 
mateřské školy. Škola se otevřela rodičům, prarodičům 
i  přátelům a  během odpoledne ji navštívilo více než 250 
návštěvníků. 

Chodby ožily desítkami vánočních výrobků, které děti 
připravovaly s  radostí a  pečlivostí. Prodejní stánky byly plné 
nápadů a drobných radostí, o které byl velký zájem. 

Nádherným momentem byla také vystoupení našich dětí, 
která dokázala navodit skutečně slavnostní atmosféru – zpěv, 
hudba i  nadšení dětí přinesly do školy kouzlo začínajícího 
adventu. 

Velké díky patří SRPŠ za organizační podporu a  městu 
Kopidlno za technické zázemí, fotokoutek i materiální pomoc. 

Náš Vánoční den se stal skutečným vrcholem celého období 
– dnem, který propojil děti, rodiče, školu i  město a  přinesl 
atmosféru, na kterou budeme dlouho vzpomínat. 

Velké díky vám všem. 
Vaše škola

Divadlo, přípravy na Vánoce i první sníh 

Listopad v mateřské škole

Listopad byl v  mateřské škole měsícem plným tvořivosti, 
radosti a  příprav na nadcházející vánoční období. Pro děti byl 
připraven pestrý program, který jim zpříjemnil chladné 
podzimní dny a zároveň je naladil na blížící se advent. 

Pohádka o velké řepě 
Na začátku měsíce k  nám zavítalo Nezávislé divadlo 

s veselým a interaktivním představením pohádky o velké řepě. 
Děti se nadšeně zapojovaly do děje, pomáhaly „tahat řepu“ 
a  společně s  herci prožívaly známý příběh plný spolupráce 
a  humoru. Představení přineslo nejen zábavu, ale i  poučení 
o tom, že když se všichni spojí, dokážou velké věci. 

Autorské čtení Lenky Jakešové 
V  průběhu měsíce jsme přivítali spisovatelku a  písničkářku 

Lenku Jakešovou. Dětem představila svou novou knížku 
„Pohádky o kapičkách na zemi i v oblacích“ formou poutavého 
autorského čtení a  zazpívala několik veselých dětských 
písniček. Program byl plný hudby, smíchu a  fantazie. Děti si 
odnesly krásný zážitek ze setkání s opravdovou autorkou. 

Účast na Běhu 17. listopadu 
Naše mateřská škola se zapojila také do tradičního Běhu 

17.  listopadu, který každoročně pořádá Střední škola 
zahradnická v  Kopidlně. Zúčastnilo se celkem 13 dětí, které 
předvedly velké sportovní nasazení a radost z pohybu. Některé 
z  nich se dokonce umístily na medailových pozicích, což byla 
krásná odměna za jejich snahu. Atmosféra závodu byla plná 
podpory, odhodlání a společné radosti. 

Přípravy na rozsvěcení vánočního stromu a Vánoční 
den v MŠ a ZŠ Kopidlno 

Celý měsíc také probíhal intenzivní nácvik vystoupení na 
slavnostní rozsvěcení vánočního stromu a  Vánoční den v  MŠ 
a ZŠ Kopidlno. Děti pilně trénovaly písničky, básničky i drobné 
taneční kroky. Atmosféra ve třídách byla díky tomu plná 
očekávání a sváteční nálady. 

Tvoření dárečků na Vánoční den 
Listopad byl také tvořivým obdobím. Děti společně 

s učitelkami vyráběly drobné dekorace a dárky na Vánoční den 
v  MŠ a  ZŠ Kopidlno. Nechyběly ozdoby, svícny ani originální 
přání. Výrobky vznikaly s velkým nadšením a pečlivostí. 

První sníh a zimní radovánky 
Ke konci měsíce jsme se dočkali i první sněhové nadílky. Děti 

okamžitě využily možnost vyběhnout ven a  užít si zimní 
radovánky. Stavěly malé sněhuláky, zkoušely první koulovačku 
a  nechyběly ani pokusy o  sněhové anděly. Sněhové hrátky 
přinesly spoustu smíchu a zábavy. 

Kolektiv MŠ
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55. ročník Běhu 17. listopadu přilákal 
do zámeckého parku 274 závodníků

Běžecký závod, který organizovala Střední škola zahradnická 
ve spolupráci s  městem Kopidlno, se uskutečnil 12.  listopadu 
2025 tradičně v  zámeckém parku. Letošní ročník přilákal na 
start 274 závodníků ve všech vypsaných kategoriích. 

Slavnostního zahájení se v  letošním roce zúčastnili 
mj.  zakladatel závodu JUDr.  Jaroslav Veselý a  starosta města 
Kopidlna Ing.  Karel Žižka. Oba se poté ujali i  funkcí čestných 
startérů žákovských kategorií. 

Během dopoledního programu závodily na krátkých tratích 
děti z  MŠ a 1.  stupně ZŠ. Po nich na delších tratích soupeřily 
tradičně nejvíce obsazené kategorie nejmladšího a  mladšího 
žactva. Nejúspěšnějšími byly děti ze ZŠ Studenec, ZŠ 
Železnice, ZŠ Sobotka a ze ZŠ Husova Jičín. Kromě dárkových 
balíčků a  diplomů pro tři nejlepší v  jednotlivých kategoriích 
čekala na všechny v cíli sladká odměna a čestný diplom. Kromě 
finanční podpory Královéhradeckého kraje se na přípravě cen 
v letošním roce také významně podílelo město Kopidlno. 

V  kategoriích staršího žactva, dorostenců a  juniorů se na 
vytrvaleckých tratích nejvíce dařilo zástupcům SŠTŘ z Nového 
Bydžova a Lepařova gymnázia Jičín. 

Odpolední program tradičně završil závod mužů a  veteránů 
na trati 9300 m, během kterého běžci absolvují vždy celkem 15 
okruhů v parku. 

Nejlepší v  těchto kategoriích si doběhli nejen pro diplomy 
a  dárkové kytice zhotovené žáky školy, ale také pro finanční 
odměny. 

Organizačně se závod vydařil a  určitě k  tomu přispělo 
i  příznivé počasí. Poděkování patří nejen organizátorům, ale 
především závodníkům za jejich nasazení a výkony. 

Za organizátory závodu Mgr. Tomáš Hásek

Bungee workout 
aneb na zkušenou 
do Poděbrad

Už jste to určitě někde v televizi viděli, přivážou vás na hodně 
pevné gumové lano a  začíná výzva: „Ukaž, co dovedeš“. 
V listopadu jsme vyrazili na zkušenou do Poděbrad, protože ta 
lana prostě nemáme kam na hale v  Kopidlně uvázat. Je to 
hodně náročné, na začátku lekce je potřeba probudit v  sobě 
dost odvahy, a i  když lektorka říká: „Věřte tomu lanu“, trochu 
pochybujete a nechcete po lekci hledat zubaře. Sešla se super 
partička, hodně jsme se nadřeli a  hodně se u  toho nasmáli, 
takže určitě zopakujeme. 

Pokud byste chtěli vyzkoušet, určitě doporučujeme krásné 
prostředí fitcentra Pomněnka. A  já zatím promyslím, kde 
přistavíme kousek haly a pověsíme tam lana. ;) 

Dáša Hlubučková
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Kopidlno hostilo ve středu 19.  listopadu 2025 již pátý ročník 
významné městské školní sportovní akce TAJV Open 
v  Kopidlně ze soutěže Sportovní den mládeže pro místní děti 
a  žáky základní školy. Účastníci turnaje se v  Kopidlně utkali 
v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, házené 
a  frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce sešlo osm 
soutěžních týmů, které mezi sebou změřily síly o nejúspěšnější 
družstvo turnaje. 

Celkové vítězství si na turnaji v Kopidlně odnesl tým „Železní 
draci“, složený z  členů Daniel Svoboda, Matouš Bernard, 
Roland Gábor, Pavel Husák, Nikolas Adi, Jiřina Havačová, 

Václav Kočka, Viktor Vaněk, Vilém Klaudíny a  Natálie 
Machačná. Stříbrné umístění vybojoval tým „Výherci“ 
a  bronzovou příčku obsadil tým „Běloši“. Úspěšní finalisté 
postupového turnaje byli odměněni zlatými medailemi 
a upomínkovými diplomy. 

Hráči z  Kopidlna, kteří se umístili na předních pozicích, 
obdrželi také nominaci k  účasti na národním finále 
28. listopadu 2025. 

TAJV Open v  Kopidlně se konal za finanční podpory města 
Kopidlna a partnerů soutěže. 

Mgr. Jan Váňa

Na národním finále 
vybojovali Kopidlenští 
žáci čtvrté místo

V  pátek 28.  listopadu 2025 jsme se s  dětmi z  prvního 
i  druhého stupně základní školy zúčastnili národního finále 
Sportovního dne mládeže, které se tentokrát konalo v  Hradci 
Králové. Po loňském stříbrném místě jsme odjížděli s  velkými 
ambicemi, přivézt znovu pohár, tentokrát ten zlatý. Všichni 
bojovali opravdu statečně, ale štěstí tentokrát stálo po boku 
jiných týmů a  Kopidlno si odváželo nepopulární bramborový 
pohár. 
Čtvrté místo ze 17 týmů vůbec není špatné, i za toto umístění 

patří gratulace všem patnácti hrdinům a  také velká pochvala. 
Za rok se těším na další sportovní zápolení. 

Dáša Hlubučková 

Na této akci nás reprezentovali:

Daniel Svoboda 
Jakub Kemr 
Tomáš Zarycký 
Jiřina Havačová 
Pavel Štark 
Mikuláš Klaudíny 
Vilém Klaudíny 
Natálie Machačná 

Matyáš Syřiště 
Václav Kočka 
Tomáš Lagron 
Matouš Bernard 
Viktor Vaněk 
Dominik Fojt 
Martin Blümel
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Plány leteckým modelářům hatilo počasí
V měsíci říjnu leteckým modelářům nepřálo počasí. Z důvodu 

deště a  silného větru se překládaly soutěže, a  to včetně těch 
nejvyšších, jako je mistrovství republiky či světové poháry. 
V sobotu 

4. října se konalo v Hořicích Mistrovství ČR v kategoriích F1A 
a F1B. Předpověď počasí nebyla ideální, což se také potvrdilo. 
Soutěž byla kvůli silnému větru ukončena po třech kolech. Janu 
Zajícovi se nevydařil první let a skončil na čtvrtém místě. Patrik 
Švorc juniorskou kategorii F1B vyhrál. V  neděli se mělo létat 
další mistrovství, ale bylo již dopředu kvůli špatné předpovědi 
přeloženo na následující neděli. Další sobotu brzy ráno vyrazili 
Zajícovi do Maďarska na světový pohár v kategorii F1A. Honza 
zalétal za silného větru velmi dobře, ale pár vteřinek chybělo. 
Nakonec z  toho bylo opět jen čtvrté místo. Tak jsme rychle 

vyrazili na cestu zpět, abychom stihli nedělní přeložené 
Mistrovství ČR v  kategoriích F1G a F1H, kde jsme bohužel na 
medailové pozice nedosáhli. Milan Šafler obsadil 5.  místo 
a Franta Zajíc 11. místo v kategorii F1H a Václav Krejčík byl šestý 
v kategorii F1G. Následující víkend jsme v hojném počtu vyrazili 
na dvojitou soutěž do Panenského Týnce. Zároveň se tam 
v  neděli konalo Mistrovství ČR v  nejmenších volných 
kategoriích A3, H a P30. Na MČR se nejlépe vedlo v  kategorii 
P30 Vlaďce Švorcové. Nalétala plný počet sekund a dostala se 
do rozletu. Velmi dobře zaletěla s  plným výsledkem i  první 
rozletové kolo, ale v  druhém již plný výsledek nenalétla a  bylo 
z  toho další čtvrté místo. Dále v  P30 létali Václav Krejčík 
10.  místo, Štěpán Bodlák 18.  místo, Adam Bodlák 19.  místo 
a  Pavel Bodlák 20.  místo. V  kategorii A3 obsadil Milan Šafler 
7. místo a Dominik Fojt byl devátý. V kategorii házedel byl Patrik 
Švorc čtrnáctý a  Zdeněk Švorc šestnáctý. Poslední říjnový 
víkend se kvůli počasí opět nelétalo, tentokrát to byly soutěže 
světového poháru v Kožlanech. 

První víkend v  listopadu se konaly dvě, také odložené, 
soutěže Českého poháru na Všechově. Tam nás reprezentoval 
Milan Šafler a Dominik Fojt. V kategorii A3 byl Milan na 5. místě 
a  Dominik na 10.  místě. V  kategorii F1H obsadil Milan 8.  a 
11.  místo. Další víkend se konaly odložené soutěže světového 
poháru v Kožlanech a zároveň v neděli náš klub pořádal soutěž 

Memoriál Oty Lachmana v  Hořicích. V  sobotu v  Kožlanech 
nalétal Honza Zajíc plnou soutěž a  postoupil do rozletu. Tam 
sice našel dobrý vzduch, ale model najednou začal točit strmou 
zatáčku a stačilo to jen na sedmé místo. V neděli pršelo, foukal 
vítr a  při stěhování na druhý konec plochy jsme se rozhodli 
druhou soutěž vypustit. V  Hořicích se za mlhavého počasí 
odlétala naše soutěž. Milan Šafler skončil v  kategorii F1H na 
2.  místě. Kategorii A3 vyhrál a  Dominik Fojt byl druhý. A  další 
4. místo obsadila Vlaďka Švorcová v kategorii P30. Následující 
víkend jsme létali v  sobotu v  Hořicích seriálovou soutěž 
Východočeská liga. Čtvrtý byl Václav Krejčík v  kategorii P30. 
Milan Šafler čtvrtý a  Franta Zajíc devátý v  kategorii F1H. 
V  neděli jsme pořádali v  Jičíně dvě soutěže naší Kopidlenské 
ligy. Přijeli modeláři z Mladé Boleslavi, Mnichova Hradiště, Nové 

Paky a Liberce. Milan Šafler dvakrát s plným výsledkem vyhrál 
kategorii A3 a  Dominik Fojt byl třetí. V  kategorii P30 vyhrála 
Vlaďka Švorcová, třetí byl Václav Krejčík, šestý Pavel a devátý 
Adam Bodlák. V  kategorii házedel byl druhý Zdeněk a  třetí 
Patrik Švorcovi. Odpoledne jsme pro kopidlenské děti 
uspořádali drakiádu. Vítr naopak tentokrát nefoukal, ale pár 
draků se nakonec přece jen vzneslo. Běhaly děti, maminky 
i  tatínkové. Někteří si zkusili létat i  s  malým modelem letadla. 
Nakonec každé z  dětí dostalo nějakou sladkost. Poslední 
sobotu v  listopadu jsme létali v  Jičíně poslední přeložená kola 
Kopidlenské ligy. Celkové vyhodnocení proběhne v  lednu. 
V neděli jsme létali v Hořicích kategorii F1H. Opět trochu mlha, 
ale podařilo se odlétat. Milanovi Šaflerovi i Frantovi Zajícovi pár 
sekund z jednoho letu chybělo, ale bylo to pěkné polétání. 
Čeká nás ještě jedna odložená soutěž 13. prosince v Hořicích 

a  potom přátelské polétání na Silvestra v  Jičíně. Na 
mistrovských soutěžích byla úspěšnější naše mládež, ale na 
těch regionálních se to zase vyvážilo. Najezdili jsme mnoho 
kilometrů, zažili spoustu nových zážitků a  stálo to za to. 
Děkujeme všem, kteří nás podporují. Velké poděkování patří 
i  Svazu modelářů a  městu Kopidlno za finanční i  morální 
podporu. Na závěr bychom chtěli všem popřát klidné vánoční 
svátky, štěstí, pohodu a do nového roku hlavně pevné zdraví. 

František Zajíc
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Nové vybavení město 
získalo díky dotaci

Na proběhlých akcích jste si mohli všimnout mobiliáře, 
kterým naše město nově disponuje díky dotaci získané 
v  projektu s  názvem MOBILNÍ ZAŘÍZENÍ PRO MĚSTO 
KOPIDLNO A  MÍSTNÍ ČÁSTI, který byl spolufinancován 
Evropskou unií prostřednictvím Strategického plánu SZP na 
období 2023–2027. 

Díky tomuto projektu jsme mohli pořídit mobilní pódium, 
nůžkové stany, dřevěné prodejní stánky a  venkovní topidla, to 
vše v  celkové částce 630  112  Kč, přičemž dotační částka činí 
422 800 Kč. Veškeré toto vybavení usnadní organizaci dalších 
akcí nejen městu a  jeho místním částem, ale také ZŠ a  MŠ 
Kopidlno, příp. zájmovým spolkům, které si ho mohou zapůjčit. 

Veronika Žižková

Silvestr bez ohňostrojů
Novela zákona o  pyrotechnice, účinná od 1.  prosince 2025, 

přináší v  České republice razantní změnu: výrazně omezuje 
možnost používání silnějších pyrotechnických výrobků 
v  blízkosti např. nemocnic, sociálních zařízení, chovů zvířat 
a dalších citlivých objektů. Dále se zpřísňují pravidla pro prodej 
pyrotechniky a obce dostávají větší pravomoci při regulaci. Pro 
občany to znamená, že už nejde jen o to, zda mají petardy – ale 
kde a  za jakých podmínek je mohou použít. Pouze nejméně 
nebezpečná zábavní pyrotechnika kategorie F1 (např. malé 
fontánky, prskavky) zůstává z  většiny omezení vyjmuta. Tyto 
výrobky lze nadále používat i v blízkosti chráněných míst. 

Tato změna reflektuje snahu o  větší bezpečnost, ochranu 
zdraví a  klidu a  ohleduplnost vůči zvířatům a  životnímu 
prostředí. Co se týče území Kopidlna, z mapy, která zachycuje 
ochranná pásma, vyplývá, že je v tuto chvíli pouze několik míst, 
kde je možné pyrotechniku kategorie F2 a výše odpálit. 

Kristýna Dyčenko



16 Kopidlenské listy   |   prosinec 2025



Kopidlenské listy   |   prosinec 2025 17



18 Kopidlenské listy   |   prosinec 2025

Radostné vítání
Druhé vítání občánků roku 2025 se uskutečnilo 8.  listopadu 

v Komunitním a vzdělávacím centru v Kopidlně. Atmosféra byla 
opět plná radosti, něhy a  společného sdílení okamžiků, které 
připomínají, jak výjimečné je přivítat nové malé občánky 
našeho městečka. 

Starosta spolu s  matrikářkou zahájili slavnost, srdečně 
přivítali rodiče i  jejich malé občánky a  popřáli jim do života 
hodně štěstí a  radosti. Slavnostně jsme přivítali šest dětí 
rozdělených do dvou skupinek. V první byli Tomáš Víšek, Marco 
Hanasz a  Leo Sitný. Ve druhé skupince byla děvčata Nikol 
Rybová, Anna Hrdá a Rozálie Zajcev. 

Děti ze základní školy, vedené paní učitelkou Jitkou 
Koutníkovou, obohatily událost tradičním vystoupením, které 
připravují již řadu let. Paní učitelka provází vítání občánků velmi 
dlouho a  pod jejíma rukama prošly celé generace dětí – i  díky 
tomu má vystoupení tak srdečnou a  neopakovatelnou 
atmosféru. 

Rodičům malých občánků přejeme hodně zdraví, štěstí 
a  krásný společný život v  našem městečku. Ve svém projevu 
pan starosta zdůraznil, že každé vítání občánků je pro něj 
zásadní chvílí, připomínající, jak se naše obec rozrůstá a  jak 
důležité je mít děti. A tak jsme i tentokrát společně prožili chvíli, 
která v  sobě nesla naději a  tichý příslib budoucnosti – 
budoucnosti, kterou budou psát právě ti nejmenší. 

Irena Nazarenková
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Začátek nového roku opět přináší do ulic 
tříkrálovou tradici

Začátek nového roku na Kopidlensku přináší nejen čerstvé 
plány, ale i krásnou tradici, která spojuje lidi napříč generacemi. 
První dva týdny budou opět patřit Tříkrálové sbírce. Do ulic se 
vydají tři králové s přáním pokoje a dobrého roku. 

Na organizaci se tradičně podílejí zaměstnanci Charity 
Jičín, dobrovolníci a  děti ze základní školy, jejichž ochota 
a  dlouholetá podpora jsou pro nás neocenitelné. Oblastní 
charita Jičín jim předem děkuje. 

Jak sbírka pomohla a pomáhá? 
Díky štědrosti dárců se v uplynulém roce podařilo podpořit: 

• péči o seniory a pečující rodiny, včetně modernizace zázemí 
pro pečovatelskou službu, 

• jednotlivce v náročné životní situaci, například příspěvky na 
léčbu či základní potřeby, 

• programy pro děti a  mládež, které jim umožnily účast na 
volnočasových aktivitách bez ohledu na finanční možnosti 
jejich rodin. 
Každý dar se proměnil v  konkrétní pomoc těm, kteří ji 

opravdu potřebovali. 

Poděkování 
Děkujeme všem obyvatelům Kopidlenska za podporu, 

štědrost a radost, kterou koleda do našich domovů přináší. 
Více informací o  sbírce naleznete na https://jicin.charita.cz/

jak-pomahame/trikralova-sbirka/. 
Oblastní charita Jičín

Jak pomáhala poslední Tříkrálová sbírka 

Příběhy pomoci z našeho regionu
Díky štědrosti dárců mohly letos projekty Oblastní charity 

Jičín přinést skutečnou pomoc lidem na Jičínsku a Hořicku. Od 
rekonstrukce pečovatelského zázemí po zážitkové výlety pro 
děti – každá koruna našla konkrétní uplatnění. 

Nové zázemí pro pečovatelky i seniory 
V červnu 2025 otevřela charita zrekonstruovaný dům, který 

slouží jako základna pro terénní pečovatelskou službu. 
Součástí je moderní centrum osobní hygieny pro seniory, 
výuková místnost pro pečující a  půjčovna zdravotních 
pomůcek. Pečovatelky tu učí rodiny, jak bezpečně pečovat 
o  své blízké, a  pomáhají těm, kteří potřebují jen dočasnou 
podporu. 

Pomoc tam, kde je nejvíce potřeba 
Chlapec z  Bělohradska se díky sbírce mohl zúčastnit 

léčebného pobytu ve Dvoře Králové nad Labem – jeho oční 
onemocnění vyžaduje pravidelnou péči, kterou by si rodina 
sama nemohla zajistit. 

Stejně tak charita podpořila ženu z  Jičínska s  duševním 
onemocněním, která díky příspěvku mohla koupit základní 
potraviny a překlenout nejtěžší období. 

Radost pro děti z nízkoprahových klubů 
Nízkoprahové kluby v Hořicích, Nové Pace a Jičíně připravily 

během léta devět výletů – od Fajnparku a  liberecké zoo po 
archeopark ve Všestarech a  minigolf v  Lázních Bělohradě. 
Sbírka pokryla cestovné i  vstupné, takže se výletů mohly 
zúčastnit všechny děti bez ohledu na finanční možnosti jejich 
rodin. 

Děkujeme všem, kteří pomáhají 
Každý dar se proměnil v  konkrétní pomoc a  radost. 

Děkujeme koledníkům, rodičům, skautům, hasičům i dárcům. 
Blíží se 26.  ročník Tříkrálové sbírky – chcete být u  toho? 

Př ihlaste se na tel . 733  741  692 nebo e-mailem 
dobrovolnici@charitajicin.cz. 

Oblastní charita Jičín
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